

马航MH370坠海消息在娱乐圈“炸开了锅”

# 哀悼 质疑 愤怒……

**本报综合消息** 3月25日,马航宣布失联的MH370航班坠毁之后,全国人民都沉浸在悲伤和愤慨之中。众明星在哀悼遇难同胞之时愤懑发声质疑,甚至呼吁抵制马来西亚的商品和旅游,表达对马政府的强烈不满。

沙溢在25日10:37分发微博询问马航退票电话,网友纷纷回复表示赞同:“大家告诉我马航退票的电话多少?”

陈坤在12:49分发表微博表示看不起马来西亚政府,“对此次马来西亚政府以及马来西亚航空公司小丑式的推诿和谎言,以及你们对于我同胞生命的不尊重让我仅代表我自己,从内心开始抵制关于‘马来西亚’一切商品和旅游。不仅仅是此次飞机失事热点关注的短暂时间,是无限期。除非马政府拿下你们的小丑面具讲出真相。(我看不起马政府)”。同时演艺界人士郝蕾、陈少琪等纷纷转发,力挺陈坤。

而此前曝光的乘客名单中,也包括曾任《一代宗师》武术指导的鞠坤。在消息宣布后,章子怡哀悼鞠坤:“奇迹无存,悲剧发生,生者节哀,逝者安息。”章子怡于25日13:00左右再次发表微博,指责马来西亚的行为伤害了整个世界,“马来西亚政府,你伤害了整个世界!我们在找飞机,你们在找时机。马来西亚政府,今天你错了。你错判了作为一国政府应有的国际担当,错判了政治手腕对于生命应有的敬畏,错判了包括所有中国人在内的世界公民对于真相追求的执着。”

半小时后,章子怡男友汪峰也转发了这条微博,愤慨地说道:“是什么让他们如此肆无忌惮的撒谎与视而不见?让他们敢这样戏弄这154个中国人背后的泱泱大国与全世界的搜寻与监督?是不是软弱可以换回逝去的生命与高贵的尊严?看着那些死难家属绝望与愤怒的表情,谁该为此而深彻羞愧!”

知名模特、主持人李艾也于13:37分发表微博斥责马来西亚的阴谋诡计:“有在马来住过很长时间的朋友说,这个政府搞不了什么阴谋,他只是单纯的蠢,无能,和混乱。他们没有能力搞一个半个多月全世界都看着居然还没暴露的阴谋!说有阴谋,现在还没有直接证据,但很有可能,是高看马来了!”

对于这次的马航事件,胡歌甚至在14:50分左右发表微博表达不满情绪时,开始爆粗口,“一线希望的线,断了。马西



团的戏,还在上演。你在挑战全世界的智商和耐性,但你不能挑战中国人的尊严。”

于正在15:00左右更是呼吁大家行动起来,“这样的伤痛于我们来说,是时间可以愈合的,可是对于家属来说却是一生一世的,如今做什么都于事无补,所求不过“真相”二字,居然这么难,从早上关注到现在,感觉一场惨绝人寰的人间惨剧正逐渐变成一出无结局的悬疑剧,不忍心也不想再关注下去,还是用自己有限的力量去帮助需要的人吧,下一站行动起来!”

## 咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

**马来明星受牵连挨骂**  
粉丝呼吁理智对待

**本报综合消息** 自3月24日晚马来西亚总理纳吉布宣布“马航MH370航班坠毁,无一生还”后,让不少网友对这一结果表示震惊和失望,对于马政府含糊的说辞,不少人纷纷追问真相,也有少数网友将怒火发到马来西亚人身上。茜拉、梁静茹、品冠等马来西亚歌手发微博表示哀悼,却引来不少骂声。

很多激进的网友却群起攻击马来西亚籍的艺人,有的在梁静茹微博乱闹,甚至说大马人不准踏上中国国土;同样马来西亚籍的歌手品冠也遭殃,被网友叫他“滚回马来西亚去”。还有网友在曹格微博上失去理性痛骂,“马来西亚人就是禽兽,现在你和西拉都是我们国家的敌人,虽然你们没有责任,但是你们国家这样对待我们的同胞,你在我国家受到这样的待遇,你心不难过吗?还有脸留下来吗?”

但大多数网友呼吁要理智看待,和艺人的个人行为没有关系。网友Oceanlying说到:“希望大家可以理性区分对待马来西亚政府和马来西亚艺人!愿逝者安息。”网友蓝蓝回复:“国家的事情没必要往某个人身上扯!说的不好听一点能关梁静茹屁事!只能怪马来的政府!”曹格在微博表明了自己寻求真相、感谢歌迷的立场:“谢谢你们。我会努力。我会陪着你们要马来西亚给个交代给个真相。可是马国政府不听我讲话。我只好继续追问。不放弃,不绝望,不后退。我们一起加油,赢得粉丝力挺。”

**马伊琍:**妈妈说昨天在丽都,碰上志愿者请大家为失联家属写点话安慰他们,她写了“我们的心永远和你们在一起”,我使劲的想像如是我会写什么,想不出,看到“Ended”这个词,任何语言都已是苍白无力的!

**戴军:**就算心里有一千一万个不愿意,这条新闻还是残酷的出现了!看着央视新闻频道里出现的画面,我把声音调到了静音…请珍惜你身边的人;请珍惜在一起的每一天;请对这个世界好一点儿;请让这个世界上的悲伤,再少一点儿!愿逝者安息。

**叶一茜:**17天的等待换来一个难以接受的事实,安息!

**雷王体育**  
运动装备、场馆设施专业供应商  
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。  
电话:8263689 18907249913  
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)  
网址:www.lwgg.com

**扫一扫优惠全城**  
**咸宁时光**

“智慧咸宁”走进百姓生活享受美好“咸宁时光”  
时光热线:8153777 (拨打下载应用)  
服务热线:400-8921-808 湖北省网尔信息科技有限公司

**Fidek 飞达音响**  
中国驰名商标  
投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统  
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响  
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

**奥星燃气站**  
用服务传播品牌和文明  
困难居民或低保户每瓶补贴5—15元  
孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元  
见义勇为的时代英模每瓶补贴50元  
电话:8335352 1347777016  
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

# 大乐透奖池超3亿 复式胆拖可捕大奖

大乐透奖池仍高达3.13亿元,选择复式胆拖投注,无疑是上佳选择,若辅以追加、倍投,一旦中奖,将是数千万元的巨奖。

3月份,大乐透已开奖11期,累计中出29注头奖,其中有7注是千万大奖,包括1注1600万元追加大奖。这些大奖中,不乏复式投注建功的实例。

复式胆拖效果好

复式投注作为一种“缩小包围圈”的投注方式,受到技术型彩民的青睐。

第4032期,爆出1注1000万元头奖,中奖彩票是一张“前区3胆32拖+后区2拖”的胆拖票,其中出一等奖1注、四等奖60注、六等奖435注,单票累计擒奖1022万元。

第4033期,一张“6+5”的复式票,中得一等奖1注、二等奖6注、三等奖3注及若干固定奖,单票中奖金达883万元。

第4031期,一彩民以一张992元的胆拖票出击,中得1注头奖、60注四等奖、435注六等奖,总奖金达797多万元。

第4030期,一彩民采用“7+3”小复式投注,命中一等奖的同时,还中得二等奖2注及若干固定奖,单票中奖高达868万元。

复式胆拖易中奖

以上实例显示,复式和胆拖投注可以提高中奖率,是大奖得主最常见的投注方式。

事实上,复式胆拖中奖回报率更高。不仅省时省力,而且一旦中奖,奖项就一大串。如“7+2”

投注金额42元,只要中2个后区号码,即可命中21注八等奖;如果运气好一些,前区再中3个号

码,就是6注六等奖、12注七等奖、3注八等奖。

复式胆拖投注以单期投入保持在百元左右为宜,

如超出金额过多,建议采用与朋友“合买”的形

式,以降低投注风险。实际投注中,前区6-10个

号码,后区2-4号码的复式都是较为理想的投注

方法。这其中,有极具性价比的小复式,如“5+

“3”、“6+2”、“6+3”、“6+4”等;也有采用率较高的经

济型复式,如“7+2”、“8+3”、“9+2”等;更有适合联

盟合注的大复式,如“11+3”、“12+3”等。可谓选

择多样,各有千秋。

目前,大乐透奖池仍高达3.13亿元,

正是买彩中奖的好时机。此时选

择复式胆拖投注,无疑是上佳选择,

若辅以追加、倍投,一旦中奖,将是数

千万元的巨奖。

(郑晓莉)

**大乐透奖池高悬3.13亿元  
火爆行情或迎巨奖井喷**

体彩七星彩 第033期开奖号码 3063811 全国一等奖0注
体彩排列3排列5 第076期开奖号码 排列3 382 排列5 38270

**想掏空奖池吗? 复式+追加+倍投!  
也许不经意间,巨奖就是你的!**